

Christofle

PARIS



Návod k použití / Návod na použitie

Stříbrné nádobí Christofle je kombinací estetiky, nepostradatelnosti a funkčnosti. Stalo se součástí našeho životního stylu, protože naplňuje naše potřeby a touhy.

Stříbrné nádobí Christofle si uchová veškerou svou původní krásu po dlouhé roky, pokud budete dodržovat několik prostých zásad:

Pracujte s ním

Své nádobí především používejte. Čím více ho používáte, tím méně podléhá oxidaci.

Mytí

Veškeré přibory Christofle lze mýt v myčce.

Vracejte mu jeho lesk

Budete-li používat výrobky Christofle pro péči o nádobí, budete stříbrnému nádobí neustále vracet jeho původní oslnivý lesk.

Chraňte své nádobí

Chraňte nádobí před čímkoliv, co by jej mohlo poškrábat, odbarvit, nebo odrhnout /rukavice, gumové pásy aj./

Uložení

Firma Christofle nabízí celou řadu možností pro ukládání nádobí, které jsou důmyslně uzpůsobené přímo na míru.

Mytí v myčce

Zapomeňte na varování, že myčka poškozuje stříbrné nádobí. Řada výzkumů a technických testů prokázala, že mytí v myčce je tím nejlepším způsobem, jak stříbrné nádobí Christofle udržet v dokonalém stavu.

Stříbrné nádobí lze mýt v myčce bez jakýchkoliv problémů, pokud dodržíte několik prostých zásad:

používejte tradiční prášek nebo tablety bez chloru, nepoužívejte tekuté nebo gelové přípravky – obsahují často chlor

•

nože dávejte do jednoho košíku čepelemi dolů a rukojetí nahoru, aby se nerezová ocel nedotýkala postříbřených povrchů

•

nemyjte v myčce současně staré nádobí, nebo nádobí s dřevěnou nebo kostěnou rukojetí

•

v myčce lze mýt i přibory Talisman Chinese Lacquer

•

po ukončení mytí otevřete dvířka myčky, aby pára vyšla ven a nezůstávala na čepelích ve formě kapek

•

dodržujte pokyny týkající se tvrdosti vody, voda obsahující příliš velké množství zbytků má leptavý účinek

Ruční mytí

při mytí používejte jemnou houbu a mýdlovou vodu

•

nikdy nepoužívejte produkty působící leptání nebo otěr

•

otřete nádobí co nejrychleji suchou utěrkou

Co je třeba dodržet vždy

Nemůžete-li nádobí umýt okamžitě po použití, otřete z něj zbytky jídla/vejce, citron, ocet apod./ papírovou utěrkou, aby se nádobí nedostalo do styku s kyselinami. Pak je opláchněte horkou vodou.

•

Nádobí se nikdy nesmí dostat do styku s bělícím přípravkem.

Prostředky na čištění příborů Christofle

renovace - údržba - ochrana - čištění

Lázeň Flashargent

Tekutý přípravek pro rychlé vyčištění příborů. Ponořte každý kus nádobí do přípravku na pár vteřin a veškeré skvrny vzniklé oxidací zmizí. Lesk příborů se neustále obnovuje.

Rukavice Silversmith

Rukavice impregnované leštícím přípravkem Christofle, velmi příjemné na používání. Stříbru se rychle vrací jeho lesk a vaše ruce zůstávají čisté.

Utěrka Chamois Cloth

Utěrka, která je rovněž impregnovaná a vrací lesk nádobí, které účinkem vzduchu zežloutlo.

Pro ošetřování skvrn firma Christofle doporučuje:

Tekutý antioxidační přípravek, pastu Christofle Silversmith a jednoduchý a praktický Silverware Lotion ve spreji.

•

Tyto přípravky odstraňují vzniklé oxidací, leští stříbrné nádobí, vracejí mu jeho lesk a dlouhodobě ho chrání, a to jedinou operací.

•

Firma Christofle nabízí speciální přípravky pro nerezové přístroje, zejména pro čepel nožů - skvrny tak z nerezové oceli dostanete velmi snadno.

POZOR

Rukavice Silversmith ani antioxidační utěrka se nesmějí prát, aby neztratily svoji funkčnost.

Uložení stříbrného nádobí

Firma Christofle nabízí celé spektrum výrobků pro ukládání nádobí.

Příborníky

Příborníky mají různou kapacitu, jsou vyrobeny ze dřeva i jiných materiálů a umožňují dokonale uložit vaše přístroje a přitom je díky antioxidační látkové výstelce chránit proti oxidaci. Díky systému zásuvek jsou přístroje v příborníku snadno dostupné.

Kapsy z antioxidační látky

Tyto kapsy jsou za účelem ochrany přístrojů a nádobí proti oxidaci vyrobeny z vysoce účinné antioxidační tkaniny. Jsou k dispozici pro různé velikosti přístrojů nebo nádobí a nezaberou příliš místa.

Vložky do zásuvek

Tento výrobek pro ukládání přístrojů je patentován firmou Christofle. Vkládá se do zásuvky příborníku a je dostupný v několika velikostech. Tato vložka má antioxidační podložku a vrchní krycí část, kterou svoje přístroje naprosto dokonale ochráníte před oxidací.

Látka s ochranou proti oxidaci, k dispozici jako metráž: pro vystlání zásuvek nebo vytvoření kapes o speciální velikosti.

SK

Strieborný riad Christofle je kombináciou estetiky a funkčnosti. Stal sa súčasťou nášho životného štýlu, pretože napĺňa naše potreby a túžby.

Svoju pôvodnú krásu si uchová dlhé roky v prípade, že budete dodržiavať niekoľko jednoduchých zásad:

Pracujte s ním

Svoj riad predovšetkým používajte. Čím viac ho používate, tým menej podlieha oxidácii.

Umývanie

Veškeré príbory Christofle lze mýt v myčce.

Vracajte mu jeho pôvodný oslnivý lesk

Používaním výrobkov Christofle na starostlivosť o riad.

Chráňte svoj riad

Pred čímkolvek, čo by ho mohlo poškriabať, odfarbiť alebo odrhnúť (rukavice, gumové pásy a pod.).

Uloženie

Firma Christofle ponúka viacero možností na ukladanie riadu, ktoré sú dômyselne prispôbené priamo na mieru.

Umývanie v umývačke riadu

Zabudnite na varovanie, že umývačka riadu poškodzuje strieborný riad. Množstvo výskumov a technických testov preukázalo, že umývanie v umývačke riadu je tým najlepším spôsobom, ako udržať strieborný riad Christofle v dokonalom stave.

Treba dodržať niekoľko jednoduchých zásad:

používajte tradičný prášok alebo tablety bez chlóru, nepoužívajte tekuté alebo gélové prípravky – často obsahujú chlór

•

nože dávajte do jedného košíka čepeľami dole a rukoväťou nahor, aby sa antikorová oceľ nedotýkala postriebných povrchov

•

neumývajte v umývačke riadu súčasne starý riad, riad s drevenou alebo kostenou rukoväťou

•

po skončení umývania otvorte dverka umývačky riadu, aby para vyšla von a nezostávala na čepeľoch vo forme kvapiek

•

dodržujte pokyny týkajúce sa tvrdosti vody, voda obsahujúca príliš veľké množstvo zvyškov jedla má leptavý účinok

V umývačke riadu možno umývať aj príbory Talisman Chinese Lacquer.

Ručné umývanie

pri umývaní používajte jemnú špongiu a mydlovú vodu

•

nikdy nepoužívajte produkty, spôsobujúce leptanie alebo oter

•

utrite riad čo najrýchlejšie suchou utierkou

Čo treba vždy dodržať?

Ak nemôžete riad umyť okamžite po použití, utrite z neho zvyšky jedla (vajce, citrón, ocot a pod.) papierovou utierkou, aby sa riad nedostal do kontaktu s kyselinami. Potom ho opláchnite horúcou vodou.

•

Riad sa nikdy nesmie dostať do kontaktu s bieliacim prípravkom.

Prostriedky na čistenie príborov Christofle *renovácia – údržba – ochrana – čistenie*

Kúpeľ Flashargent

Tekutý prípravok na rýchle vyčistenie príborov. Ponorte každý kus riadu do prípravku na pár sekúnd a všetky škvrny, ktoré vznikli oxidáciou, zmiznú. Lesk príborov sa neustále obnovuje.

Rukavice Silversmith

Rukavice impregnované leštiacim prípravkom Christofle, veľmi príjemné na používanie. Striebru sa rýchlo vracia jeho lesk a vaše ruky zostávajú čisté.

Utierka Chamois Cloth

Utierka je impregnovaná a vracia lesk riadu, ktorý účinkom vzduchu zožltol.

Na ošetrovanie škvŕn firma Christofle odporúča:

Tekutý antioxidačný prípravok, pastu Christofle Silversmith a jednoduchý a praktický Silverware Lotion v spreji.

•

Tieto prípravky odstraňujú vzniknutú oxidáciu, lešia strieborný riad, vracajú mu jeho lesk a dlhodobo ho chránia, a to jedinou operáciou.

•

Firma Christofle ponúka špeciálne prípravky na antikorové príbory, najmä pre čepeľ nožov – škvŕny tak z antikorovej ocele dostanete veľmi ľahko.

POZOR

Rukavice Silversmith ani antioxidačná utierka sa nesmú prať, aby nestratili svoju funkčnosť.

Uloženie strieborného riadu

Firma Christofle ponúka široké spektrum výrobkov na ukladanie riadu.

Príborníky

Majú rôznu kapacitu, sú vyrobené z dreva i iných materiálov a umožňujú dokonale uložiť vaše príbory, a pritom ich vďaka antioxidačnej látkovej výstelke chrániť pred oxidáciou. Vďaka systému zásuviek sú príbory v príborníku ľahko dostupné.

Vrecká z antioxidačnej látky

Vyrobené z vysoko účinnej antioxidačnej tkaniny za účelom ochrany príborov a riadu proti oxidácii. K dispozícii sú pre rôzne veľkosti príborov alebo riadu, nezaberú príliš veľa miesta.

Vložky do zásuviek

Patentovaný výrobok firmou Christofle sa vkladá do zásuvky príborníka a je dostupný v niekoľkých veľkostiach. Má antioxidačnú podložku a vrchnú kryciu časť, ktorou svoje príbory dokonale ochránite pred oxidáciou. Látka s ochranou proti oxidácii, k dispozícii ako metráž: na vystlanie zásuviek alebo vytvorenie vreciek so špeciálnou veľkosťou.

Distributor:

Potten & Pannen – Staněk, group a.s.
Horáčkova 5, 140 00, Praha

www.pottenpannen.cz

Distribútor:

Potten & Pannen – Staněk s.r.o.
Prievozská 6A, 821 09, Bratislava

www.pottenpannen.sk

potten&pannen
Stanek